
I
Leggi: T1, T2, λ, NMAX, NA, K
Azzera: NAS, NAR, TTC
Crea K entità permanenti EROGATORE
Azzera: STATO(I), NAC(I), I=1,...K
Crea ARRIVO
Innesca ARRIVO subitoU

I

Distruggi ARRIVO
T:= v.c.d. expr v.m. 1/λ
Crea ARRIVO
Innesca ARRIVO con ritardo T
Crea AUTO
TC (AUTO) := 0

I := 1
MIN := +∞

STATO (I):=1
T:=v.c.d.u. [T1,T2]
Crea FSER
AUT (FSER):=AUTO
Innesca FSER con ritardo T
ERO (FSER):=I

SI

NO

U

MIN := NAC(I)
IMIN := I

SI

I ++ 

SI

NO

Inserisci AUTO in CODA 
(IMIN)
NAC (IMIN) ++
TIC(AUTO):=TIME.V

SI
NAR++
NAS++
Distruggi AUTO

NO

U

NO

FINESI

NO

STATO (I) = 0

NAC (I) < MIN

I ≤ K

MIN < NMAX

NAS = NA

INIZIO

ARRIVO
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I

AUTO := AUT (FSER)
I := ERO (FSER)
Distruggi FSER
NAS++
TTC+=TTC(AUTO)
Distruggi AUTO

FINE

U

SI

NO

STATO (I) := 0U SI

NO

Estrai prima AUTO da CODA 
(I)
NAC(I) - -
TC(AUTO) :=TIME.V -
TIC(AUTO)
T := V.c.d.U [T1,T2]
Crea FSER
AUT(FSER) := AUTO
Innesca FSER con ritardo T
ERO(FSER) := I

U

NAS = NA

CODA (I) vuota?

FSER

FINE
Stampa: 

NAR/NAS, 
TTC/(NAS-NAR)

F
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